

El Japon propone el cese de hostilidades

Ante la enérgica actitud de la U. R. S. S.

TOKIO, 4 (Urgente).—El viceministro de Negocios extranjeros japonés ha llamado urgentemente al encargado de Negocios de la U. R. S. S. rogándole que se transmitiera sin pérdida de tiempo a Moscú una petición del Gobierno de Tokio proponiéndole el cese de hostilidades.—(Fabra.)

TOKIO, 4.—En los círculos bien informados se declara que el embajador del Japon en Moscú, ha hecho a Litvinov proposiciones concretas, en nombre del Gobierno japonés, para resolver el asunto de Chang-Ku-Feing. Se asegura que el Gobierno japonés ofrece retirar sus tropas de las colinas de Chang-Ku-Feing siempre y cuando la U. R. S. S. retire las suyas a cierta distancia. Una vez neutralizado el peligro, se reanudarían las negociaciones para constituir una o varias Comisiones encargadas de delimitar la frontera y resolver el incidente.—(Fabra.)

PERPIGNAN, 4.—Un marino de la zona de defensa antiaérea ha descubierto en la playa de Tierre-Blanche una botella conteniendo un mensaje en el que decía: "Naufragamos a la altura del Cabo de Creus por avería del motor". Firman el mensaje Cartigliani y Ferrarini. Se trata de dos aviadores italianos de los que al bombardear ciudades españolas han sido alcanzados por las defensas antiaéreas republicanas.—(Fabra.)

TOKIO, 4.—El Ministerio de la Guerra anuncia que el combate de anoche terminó después de la una de la madrugada, y que en el curso del mismo la artillería soviética bombardeó los pueblos coreanos de Kojó y Sozan, por considerarlos base de las operaciones japonesas. Agrega que varios aviones soviéticos volaron sobre la frontera, pero no lanzaron bombas. Los observadores comunican que gran número de tanques y cañones pesados soviéticos han marchado hacia las primeras líneas.—(Fabra.)

TOKIO, 4.—El Ministerio de la Guerra ha publicado un comunicado diciendo que la situación parece más tranquila en la frontera del Manchukuo. El príncipe Koyone se ha reunido con los ministros de la Guerra y Marina para examinar, desde el punto de vista militar y diplomático, la situación creada por los acontecimientos.—(Fabra.)

WASHINGTON, 4.—La gestión japonesa en Moscú para que se terminen las hostilidades, se interpreta en esta capital en el sentido de que el Japon no quiere emprender una guerra contra la U. R. S. S. Según referencias hechas a Washington el Gobierno soviético mantiene su actitud firme y decidida a defender cualquier pulmo de terreno de su territorio delimitado por los tratados y asimismo de Extremo Oriente cuyos límites se firmaron en el tratado de 1886.—(Fabra.)

Una España amiga es deseable; una España neutral es indispensable para Inglaterra y Francia

Con una España italo-alemana, Francia e Inglaterra perderían todas sus ventajas

PARIS.—El redactor militar del "Times" publica en "L'Oeuvre" la primera parte de un interesante estudio titulado "Inglaterra, Francia y la hostilidad eventual de una España franquista".

El crítico militar del órgano conservador empieza declarando: "La asistencia directa de Italia, con sus aviones, como la asistencia indirecta de Alemania, que transportó con sus barcos de guerra las tropas de Franco de África a España, fueron las primeras operaciones de esta guerra. Lo que ha seguido en España, en Extremo Oriente, en Europa Central, representan maniobras que en la estrategia clásica tienen la finalidad de ocupar una posición antes de dar un golpe decisivo.

La situación de esta nueva guerra es tal, que el enemigo ha podido ocupar posiciones y los otros "no han hecho nada por impedirlo".

LAS POSIBILIDADES DE ÉXITO EN UNA GUERRA GENERAL

Inglaterra debe considerar—continúa—cuál sería el efecto estratégico sobre las probabilidades de éxito en una guerra general, supuesta la alianza de España con nuestros adversarios. La seguridad inglesa está enlazada con la seguridad de Francia. Con la ocupación de las Islas Canarias, Inglaterra está amenazada también en sus comunicaciones de la ruta de El Cabo. La costa occidental de España y las Canarias amenazan todas las comunicaciones inglesas. Se puede, pues, sacar la consecuencia inevitable: No podemos desinteresarnos del resultado de la guerra de España. Una España amiga es deseable; una España neutral es indispensable.

Es evidente—prosigue el crítico militar—que un predominio germano-italiano en España pesaría gravemente sobre Inglaterra y contra Francia, en la eventualidad de una guerra europea. Francia e Inglaterra perderían todas las ventajas.

Si Inglaterra y Francia hubieran permitido al Gobierno español comprar medios de defensa material para restablecer el equilibrio, se habría podido evitar el rumbo desfavorable que los acontecimientos han tomado en el Mediterráneo.

LA AMENAZA CONTRA FRANCIA EN LOS PIRINEOS

El crítico militar examina después la posibilidad de una amenaza por parte de la España franquista en la frontera de los Pirineos. Francia sería obstaculizada para movilizar todas sus fuerzas disponibles, por la presencia en el Mediterráneo de Italia fascista. "En las condiciones actuales—dice—, las fuerzas navales y aéreas de Italia serían neutralizadas por las escuadras francesa e inglesa y su aviación. Pero esta posibilidad sería reducida si en España se implantase un Gobierno enemigo."



Alicante, viernes 5 de Agosto de 1938 — 25 céntimos — Año II — Núm. 334

Se resiste y contraataca en el Ebro

En el frente de Levante continúa nuestra ofensiva, conquistando Villar del Cobo, Ermita de San Roque, Quinta Gordillo, Puerto Macharro y las cumbres del valle sobre el río Tajo

Un nuevo crimen de la aviación invasora facciosa sobre Barcelona

EJERCITO DE TIERRA

ESTE.—Se combate con gran dureza en la zona del Ebro, donde las tropas españolas, que han rechazado rotundamente todos los contraataques de las fuerzas al servicio de la invasión, conquistaron las cotas 301, 304 y 226, al norte de Fayón.

Nuestras baterías antiaéreas derribaron un trimotor italiano Savoia 81, capturándose al piloto, también de nacionalidad italiana.

LEVANTE.—Ha continuado la brillante progresión de los soldados españoles en el sector de Guadalquivir, que han conquistado y rebasado ampliamente Villar del Cobo, ocupando además la Ermita de San Roque, Quinta Gordillo, Puerto Macharro y cumbres del valle sobre el río Tajo. Se han capturado prisioneros y abundante material de guerra.

CENTRO.—Durante la madrugada última el enemigo llevó a cabo varios golpes de mano contra nuestras posiciones de la Casa de Campoo y zona de Sotoloco, siendo totalmente rechazado con grandes pérdidas.

En los demás frentes, sin noticias de interés.

AVIACION

Los aviones de la invasión agredieron en la noche de ayer la ciudad de Barcelona. Cinco trimotores Junker que volaban a gran altura, lanzaron muchas bombas sobre el casco de la capital ocasionando víctimas entre la población civil.

La cetera actuación de nuestras defensas les impidió actuar libremente arrojando la mayor parte de su carga en alta mar a la altura de Castelldefers y Sitges.

Un héroe de nuestra lucha

VALENCIA, 4.—El cabo Rivelles, a quien se dió por muerto durante uno de los combates en que se distinguió de manera heroica, vive y continúa al servicio de su ametralladora. Ha sido ascendido al grado de sargento.—(Febus.)

Hasta los reaccionarios franceses dicen: "No se puede exigir al pueblo checo que se suicide"

PARIS, 4.—La Prensa dedica sus comentarios a la misión de Runciman en Praga, misión que consideraba bastante difícil. "L'Oeuvre" escribe: "Toda Europa sigue con el mayor interés la misión extraordinaria y noble del lord inglés en el corazón de Europa. Su misión es de las más rudas, y hasta ahora no se vislumbra acercamiento alguno del jefe de los sudetes con el Gobierno checo. La atmósfera, muy cargada desde

Fracasa un golpe de mano rebelde en El Pardo

MADRID, 5.—El coronel Casado hablando con los informadores del Cuartel general se mostró satisfechísimo del valor y moral de los soldados españoles que en las últimas operaciones de Albarracín conquistaron ampliamente todos los objetivos previstos por el mando. Dijo que los rebeldes habían intentado un golpe de mano en terreno de La Zarzuela en El Pardo, intento que fue rechazado fácilmente por nuestros soldados.—(Febus.)

El Comité Ejecutivo del P. S. R. I., en Madrid

MADRID, 5.—El Comité Ejecutivo del P. S. R. I. de España, se ha reintegrado a Madrid fijando su residencia en la calle de Príncipe de Vergara número 30.—(Febus.)

La invasión de Austria, no se ha despejado lo más mínimo. Examinando en todas sus fases el problema minoritario checo, se comprueba perfectamente que la solución pacífica depende de Berlín y no de Praga. El asunto de los sudetes es un magnífico pretexto para debilitar, si no desmembrar, al país que molesta a Alemania en su expansión hasta el sureste europeo. "El fascista "Le Jour" declara: "No se puede exigir al pueblo checo que se suicide. Tres millones de alemanes de los Sudetes no pueden, en modo alguno, formar, dentro del Estado checo, un Estado independiente, totalitario y satélite de Alemania."

"L'Époque" dice: "Los hombres responsables checos demuestran buena voluntad; no puede decirse lo mismo de los alemanes de los Sudetes. Los nazis de los Sudetes declaran abiertamente que no estarán satisfechos mientras no gobiernen ellos, y otros hechos que se suceden en Alemania no son los más indicados para tranquilizarlos. Los periódicos comentan asimismo la visita a París del encargado de Negocios de Francia en Roma y subrayan la frase de que "no hay nada nuevo en las relaciones franco-italianas".

"Le Journal" escribe: "El informe que el encargado de Negocios hizo al señor Bonnet confirma la reserva observada en Roma, y sin embargo, de Francia no puede surgir la iniciativa para reanudar las conversaciones, puesto que la propuesta francesa espera contestación desde la visita de Hitler a Roma."—(Fabra.)

PRAGA, 4.—El órgano oficial del partido nazi de los sudetes dice que dicho partido está dispuesto a apoyar la acción inglesa, pues estima que la misión de Runciman constituye en Europa una forma excepcional de mediación, que sólo puede explicarse por las graves consecuencias de un nuevo aplazamiento del problema.—(Fabra.)

PRAGA, 4.—El partido nazi, demócrata alemán de los sudetes ha aprobado una resolución pidiendo para los sudetes la igualdad de voto, basada en la democracia. Rechaza la delimitación del territorio y pide garantías eficaces de proporcionalidad, incluso en el reclutamiento del personal de la Administración, etc., así como la autoadministración, pero sin que ello pueda ser el menor peligro para la política unitaria.—(Fabra.)

PRAGA, 4.—Esta mañana llegó a Praga el embajador de los Esta-

dos Unidos en Berlín. Aunque el viaje del señor Wilson a Praga estaba organizado antes de saberse la fecha de la llegada de Runciman, los círculos políticos concuerdan al viaje bastante importante, tanto por el momento en que se realiza como por la actual colaboración anglo-norteamericana.—(Fabra.)

PRAGA, 4.—Runciman se ha entrevistado, a las once y media, con el presidente del Consejo, y a las doce, con el jefe del Estado. Runciman recibirá, a las cinco, al jefe del partido nazi alemán de los sudetes.—(Fabra.)

919.098 pesetas para los evacuados de Levante

MADRID, 4.—La suscripción Pro-Evacuados de Levante alcanzaba ayer la suma de 919.098,85 pesetas.—(Febus.)

El Pleno Provincial de nuestro Partido AYUDA A VALENCIA

Unidad política, sindical y campesina

Creación de una industria de guerra potente

Intervención del camarada Ballesteros

Llama la atención de los delegados al Pleno para tres tareas fundamentales que se destacan del informe del camarada Alemán: Ayuda a Valencia, unidad de campo y tareas de organización del Partido. Lo más importante que se desprende del informe es que se empieza a usar la crítica y autocrítica como una arma necesaria para la educación y responsabilidad de todos los militantes del Partido.

Sin crítica y autocrítica es imposible la formación de un fuerte Partido Comunista. No hay que ocultar nuestros errores y debilidades. Hay que exponerlos, desmenuarlos, criticar los que no comprenden la línea o que comprenden pero se resisten en aplicarla. Una de nuestras mayores debilidades ha sido justamente la falta de realización de los acuerdos del Tercer Congreso Provincial de la P. E. T. Tierra. La falta de una po-

lítica agraria justa, de un estudio claro y colectivo de nuestras tareas en el campo, hizo que hasta hoy no hayamos conseguido la tan necesaria unidad entre las masas campesinas.

Segunda cuestión es de llevar a cabo la unidad entre el P. C. y el Partido Socialista. Hemos conseguido buenos resultados. Estamos todavía lejos de aprovechar las enormes posibilidades de hacer efectiva esta unidad tan necesaria para el fortalecimiento del Frente Popular Antifascista y de la movilización popular.

(Continúa en la página segunda)

Teatro Principal

Hoy, reposición de la extraordinaria superproducción en español "El Niño de las Monjas", por Raquel Romero, Celia Escudero y "El Estudiante". Permanente desde las cinco de la tarde.

Los Sindicatos de Alicante y la ayuda a Valencia

La reunión de Directivas y Administrativas de los Sindicatos de Alicante, anunciada para ayer, ha sido aplazada para mañana sábado.

Ante tal aplazamiento es conveniente remarcar aquí que los momentos no son los más propicios a las dilaciones, si, con un verdadero sentido de responsabilidad, nos situamos ante la realidad de los hechos, que siguen siendo tan graves como hace quince días, y que sólo podrán superarse en la medida que nosotros mismos y, en este caso concreto, las direcciones de los Sindicatos, respondan con el entusiasmo y la urgencia que de ellas es preciso y se reclama por los órganos superiores.

Se trata de algo tan importante como de prestar ayuda a nuestros hermanos de Valencia. ¿Será necesario recordar la heroica gesta de los valencianos frente a los invasores? ¿Habrá que repetir, después de saberlo y admirarlo el mundo entero, que en Valencia y en su defensa está hoy una gran parte de todo el contenido de nuestra lucha, por haber concentrado sobre ella los invasores toda su bárbara ambición de conquista?

Defendiendo a Valencia, defendemos a Alicante y a España entera, hemos dicho no pocas veces. ¿Se ha olvidado este axioma? No. No puede ser. El hecho de que nuestro heroico Ejército haya reaccionado vigorosamente y con todo buen éxito en los frentes del Este y Centro, sobre Guadalquivir, obligando al enemigo a distraer sus fuerzas del frente predilecto de Levante, no quiere decir, ni es motivo bastante para que podamos, ni suponer siquiera, que la amenaza sobre Valencia ha desaparecido. No ha desaparecido, y por este motivo Alicante, más que ninguna otra provincia, tiene el deber imperioso de estar atento a cuanto ocurre y a cuanto allí puede ocurrir.

Ayudemos, pues, a Valencia. Las circunstancias son favorables por haber decrecido la batalla. Y esta tregua, este decrecimiento en la ofensiva del enemigo, hemos de aprovecharla, imprimiendo a nuestras tareas de ayuda a la ciudad hermana, un ritmo acelerado, de vértigo, para que las consignas de defender a Alicante en Valencia se hagan carne misma en todo el pueblo alicantino.

En la asamblea de mañana, a la cual esperamos que acudan todos los Sindicatos, sin la menor excepción, los obreros de Alicante plasmarán en realidad viva esa fe ciega en la victoria, su entusiasmo por el aplastamiento del fascismo y los invasores, tomando acuerdos concretos encaminados a hacer de la consigna "Ayuda a Valencia" un hecho ejemplar y enérgico traducido en medios positivos de defensa y de ataque ante el invasor.

Todos los Sindicatos, pues, a la reunión de mañana. Los de la U. G. T. y los de la C. N. T., que todos tienen el mismo interés en que Valencia sea la tumba del fascismo y todos se juegan en Valencia sus propios intereses, sus conquistas, sus reivindicaciones, su libertad y su propia vida.

Las ofensivas republicanas de Albarracín y el Ebro impiden al invasor descargar su peso militar sobre Valencia

PARIS, 4.—En los círculos parisienses se comenta favorablemente el desarrollo de las operaciones emprendidas por el Ejército republicano del Centro en la Sierra de Albarracín, subrayándose que ello demuestra la potencialidad y el heroísmo del Ejército Popular.

El correspondiente de la Agencia Havas da cuenta de estas operaciones diciendo: «Las operaciones emprendidas por el Ejército republicano en la Sierra de Albarracín siguen desarrollándose con pleno éxito. Las columnas que operan al oeste, después de haber rebasado Guadalquivir prosiguieron su avance y rebasaron el pueblo de Villar del Cobo.

En el sector de Frías, los republicanos han llegado a la carretera de Albarracín a Royuela, venciendo la resistencia del adversario.

Las tropas del Ejército del Centro, muy agueridas, se han apoderado de fortificaciones que los rebeldes consideraban inexpugnables. La ofensiva de los leales en este sector ha obligado a los rebeldes a enviar urgentemente a este frente gran cantidad de aviones que tenían en otros sectores».—(Fabra.)

Entierro de un héroe de la República

BARCELONA, 5.—Se ha verificado el entierro del teniente torpedista José Cortazar Zaballa, muerto a consecuencia de una angina de pecho. Presidieron el doctor Negrín, Zugazagotia, subsecretarios de Armamento y Marina e Indalecio Prieto. En atención a los méritos del finado se hará la propuesta de considerarlo muerto en campaña.—(Febus.)

AYUDA A VALENCIA

Ante el micrófono de Radio Alicante,

EMILIO COSTA,

en nombre del Frente Popular Antifascista, hablará al pueblo alicantino sobre el significado de la campaña que tendrá la duración de una semana. ¡Conectad con Radio Alicante a las dos de la tarde!

AYUDA A VALENCIA

ALICANTE AL DIA

Un buen complemento de las sirenas, o la eficaz labor de los serenos

SIEMPRE nuestra crónica de hoy, para hacer resaltar el magnífico trabajo que realizan los vigilantes nocturnos de Alicante cuando las sirenas de alarma anuncian la señal de peligro en nuestra capital.

El proverbial "pio del sereno" ha perdido todo lo que de inútil tenía. Hoy es precisamente el pio de los vigilantes nocturnos, el complemento de nuestras señas de alarma, que lleva a todos los barrios, a todas las calles, la advertencia de un peligro inminente. Los serenos, con sus agudas pitadas, con su vigilancia, dan la alarma en calles donde las sirenas, debilitadas por la distancia, no pueden dejar oír su voz.

Y es lamentable, precisamente, que tenga que dar el Municipio una nota haciendo recordar a los vecinos la obligación que tienen contraída con los vigilantes nocturnos, su cuota mensual o semanal. Los vigilantes nocturnos de Alicante, los que antes nos franqueaban la entrada a nuestros domicilios, tienen hoy, en la guerra, una importante misión a cumplir y el pueblo alicantino, que siempre ha sabido hacerse cargo del momento histórico, sabrá cumplir también con nuestros serenos, que tantas pruebas han dado de su abnegación e interés por salvaguardar las vidas de los vecinos encargados a su custodia.

EL PARTIDO

El sábado, reunión de comarcales en Ibi, Alcoy, Cocentaina, Elche, Almoradí y Torrevecija

Para el próximo sábado, día 6, a las diez de la tarde, celebrarán reunión los siguientes Comarcales: Ibi, Alcoy, Cocentaina, Elche, Almoradí y Torrevecija.

A estas reuniones asistirá un miembro del Buró del Comité Provincial.

Por el Comité Provincial, EL SECRETARIADO

Organización

RADIO SUR.—Hoy viernes, a las siete y media de la tarde, reunión de las C. 1-10 y C. 2 en Arrabal Roig, número 17; C. 26, en Díaz Moreu, 8, primero; y C. 25, en avenida de Soto, 5, primero.

Se convoca a los camaradas Joaquín Serna, de Telegrafos; Antonio Ruiz, de Gas, y José Rubert Gómez y Manuel Garrido, de In-

Del 8 al 14 de agosto

Ayer empezó la propaganda de la Semana de Ayuda a Valencia. La camarada Lupe Cantó, por la Radio ha exhortado al pueblo alicantino que haga en torno de Ayuda a Valencia los mayores esfuerzos. Los combatientes de Levante merecen nuestra máxima atención por su extraordinario heroísmo.

El Comité Ejecutivo del Frente Popular Antifascista ha emprendido las gestiones para la confección de los 40.000 pares de alpargatas. Los periodistas de Alicante, reunidos ayer, han acordado contribuir en la propaganda y asimismo en la descripción de los esfuerzos del pueblo alicantino en favor de sus hermanos valencianos, llenando los periódicos con los rasgos más característicos de los combates de Levante y del esfuerzo del pueblo valenciano.

Hoy se reúnen los Comités de Enlace Provincial y Local C. N. T. U. G. T., juntamente con la Comisión de Propaganda para tomar medidas, y que los sindicatos contribuyan con el máximo de su rendimiento para que se hagan los 40.000 pares de alpargatas y los picos y palas, además que auxilios la propaganda y la recaudación de fondos para la campaña.

La Comisión de Propaganda editó carteles que están siendo enviados a la provincia y al mismo tiempo editará gran cantidad de tarjetas especiales alusivas a la Semana de Ayuda.

Diariamente la Comisión de Propaganda publicará informes sobre el desarrollo de la campaña.

TODOS EN PRO DE VALENCIA!

A los Comités locales del Frente Popular y a los Ayuntamientos

Este Frente Popular Antifascista ha acordado celebrar en toda la provincia la SEMANA DE AYUDA A VALENCIA en la que se efectuarán recaudaciones con destino a la adquisición de ALPARGATAS, PICOS Y PALAS, con destino al abastecido y heroico Ejército de Levante, que resiste tenazmente a la invasión extranjera.

Las recaudaciones serán dirigidas y controladas por los Comités locales de Frente Popular Antifascista en los pueblos, y donde no esté constituido, por los Consejos Municipales.

A partir del día 8, todo el pueblo será movilizado en esta semana de solidaridad, con el fin de que no solamente se contribuya materialmente, sino para impregnar a todas las masas antifascistas de lo que significa esta ayuda y lo que representa nuestra lucha.

El domingo, último día de la semana, todos los espectáculos públicos de la provincia, cines, teatros, etc., aumentarán en un 50 por 100 el costo de las localidades, dedicándose todo el líquido del ingreso total de ese día para engrasar los fondos con destino a la Ayuda a Valencia.

Durante los demás días de esta semana, se aumentarán en 0,10 las localidades populares y 0,25 las restantes, destinándose también este aumento al mismo fin.

Donde no hubiere espectáculos públicos se organizarán festivales populares para hacer recaudaciones que engrasen la suscripción.

En los bares, fondas, restaurantes, peluquerías, etc., se aumentarán en un 25 por 100 todos los precios de las consumiciones y ese sobreprecio será destinado para la Ayuda a Valencia.

Los tranvías aumentarán 0,05 en la capital y 0,10 en los pueblos, destinándose este aumento al mismo fin.

Esperamos que con todo celo y entusiasmo coopere todo el pueblo de Alicante al mayor éxito de esta iniciativa, con la que la provincia de Alicante quiere rendir un práctico y eficaz homenaje al Ejército de Levante, que, defendiendo a Valencia, nos defiende nuestra propia provincia de las garras del fascismo y se defiende la libertad y la independencia de la Patria.

Aspiramos a lograr la más cuantiosa recaudación posible, y para ello os pedimos el máximo apoyo y entusiasmo en la puesta en marcha de esta iniciativa, cuya alta significación en estos momentos históricos no se ocultará a nuestro pueblo.

Todos por la ayuda a Valencia y la más estrecha unidad antifascista para defenderla.—LA COMISION DE PROPAGANDA.

La Federación Local U. G. T. a todos sus Sindicatos

Esta Federación Local cree oportuno recordar a todos sus Sindicatos, particularmente a los directivos, que la reunión que había de celebrarse ayer jueves en la Casa de Pueblo de todas las Directivas de Sindicatos de Alicante, se ha aplazado para el sábado día 6, a las 7 de la tarde.

Espera esta Ejecutiva que bastará este aviso para que ni una sola Directiva de la U. G. T. dejará de acudir a esta llamada del Comité de Enlace, para tratar de la Ayuda a Valencia.—Alicante 4 de agosto de 1938.—La Ejecutiva.

A nuestros paqueteros, correspondientes y lectores

Debido a la aguda crisis del papel por que atraviesa la Prensa en general, nos hemos visto obligados a reducir considerablemente la tirada de nuestro periódico, dejando desatendidas las necesidades de nuestros lectores.

Hasta que podamos resolver, este problema, rogamos a todos sepan dispensar la anomalía que nos imponen las circunstancias.

De Abastos Carbón de cok

Distrito 7.º.—Hoy viernes, día 5 se efectuará el reparto de este artículo a todos los racionados en el indicado distrito, a razón de cinco kilos por cartilla y al precio de 275 dicha cantidad, lo que se verificará mediante el cupón número 27 de la hoja correspondiente.—El Presidente, Ramón Hernández.

AVISO URGENTE

Abierta información pública a los efectos de revisión de las tasas vigentes para los artículos de comer, beber, vestir y jabón, se pone en conocimiento de sus productores, consumidores o sus organismos representativos interesados en dicha revisión que los escritos fundamentados que formulen deberán presentarse antes del día 10 de los corrientes en la Inspección general de Abastecimientos, en Valencia, calle Salvador Seguí, número 91, A.—Alicante, 4 de agosto de 1938.—El delegado provincial, F. Anierte.

Mujeres: hacedos contables

Podéis ganar 8.000 pesetas y 6500 de auxiliares. Preparación rápida individual. Escribir: Apartado 185, Alicante.

CARTELERA

S. I. E. P. (C. N. T.) MONUMENTAL Hoy la estupenda comedia cómica Universal, "Forasteros en honduras", por Slim Sumerville y Zasu Pitts, desde las 5.

SALON ESPAÑA La colosal producción americana del Oeste, "Lasca del río grande", por Leo Carrillo y el magnífico reportaje de guerra, "Ofensiva", desde las 5.

IDEAL Hoy gran éxito de la producción soviética en español, "El diputado del Báltico". Permanente desde las 5 de la tarde.

Editorial «Nuestro Pueblo»

Acaba de poner a la venta: «ACERO DE MADRID» (EPOPEYA)

Por J. Herrera Pelere

Toda la vibración del Madrid inmortal recogida en las páginas de este libro, 216 páginas. — 7 pesetas.

Las organizaciones, los correspondientes y liberos pueden establecer sus pedidos y recogerlos en DISTRIBUIDORA DE PUBLICACIONES.

Delegación de Valencia, calle de la Paz, número 42, VALENCIA, o previo pago del importe solicitar a la misma dirección el envío por correo como impreso sin certificar, cobriendo los paquetes del riesgo del destinatario.

El sábado, Asamblea de Directivas de todos los Sindicatos U. G. T.-C. N. T.

El Comité de Enlace Local U. G. T.-C. N. T. se ha visto obligado a suspender la Asamblea de ayer por causas ajenas a su voluntad. Y aplazarla para mañana día 6 a las siete de la tarde.

A tal fin, recuerda a todas las Directivas y Administrativas de los Sindicatos de la U. G. T. y de la C. N. T. la obligación que tienen de acudir el sábado a las siete de la tarde, a la Casa del Pueblo (Pablo Iglesias), para celebrar la Asamblea, en la

que se ha de tratar de COMO AYUDAR DE UNA MANERA EFICAZ A VALENCIA. El Comité de Enlace tomará nota de las faltas de asistencia.

El Comité de Enlace.

DEL PLENO PROVINCIAL DE NUESTRO PARTIDO

(Viene de la página primera)

La unidad entre los dos partidos debe basarse en un programa de trabajo que ya está esbozado en el último documento del Comité de Enlace.

Por último, Ballesteros se ha referido a la industria de guerra. Es necesario, dice, que no sean sólo la Comisión o los responsables en los Comarcas y Radios los que deben preocuparse del desarrollo de ellas. Debe ser todo el Partido. Cada comunista que trabaja en industria de guerra se debe sentir responsable por su mayor rendimiento.

La reunión debe ser balance autocrítico de nuestras actividades. Debemos sacar las mayores enseñanzas de nuestros errores y debilidades, de nuestros éxitos, con el fin de educar a todos nuestros afiliados. Gran base de una severa autocritica el espíritu de responsabilidad, es de la única manera que podemos garantizar la aplicación de las resoluciones del Pleno que realizamos.

Aspectos de la situación en Orihuela

Creo que la ayuda a Valencia puede ser eficaz y que lo será, para lo cual el Partido ha iniciado ya una serie de tareas que darán el fruto apetecido. La labor que se realiza en los Hospitales, cerca de los heridos, es buena y la unidad campesina es una cosa decidida con firmeza. En el Comité de Enlace, dice, éramos antes un tanto escarlatos, pero la experiencia nos ha demostrado que padecíamos un grave error, que hemos corregido, pudiendo decir que hoy las cosas se hacen con entera cordialidad y comprensión con los socialistas. El problema de refugios ha sido atacado desde el primer momento y la defensa de la ciudad está ase-

Comité Provincial del P. Comunista

Eligido en el Pleno del pasado domingo:

- BURÓ Jacinto Alemán Campello, Francisco Ferrer Miró, Antonio Guardiola López, Pedro Belmonte Rovira, Lupe Cantó Sanjuan, Carmen Caamaño Díaz, Rafael Millá Santos, Antonio Manresa Navarro, José González Martínez, Manolo Melendo Alonso.

MEMBROS DEL COMITÉ PROVINCIAL

- José González Prieto, Manuel Monedero González, José Ruiz Quirant, Carmen Juan Molina, María Oleina González, Virgilio Juan Berbegal, Francisco Ferrer Costa, Edmundo Sempere Colomer, Remedios Vidal Oueda, Antonio Toscano Hidalgo, Jesús Gómez Ramus, Joaquín Martí Martínez, Teresa Rodríguez Calvo.

en Benjama, en donde se han dado casos malos. Considera que la fusión de cooperativas debe hacerse con rapidez venciendo dificultades. Añade que si bien es verdad que las relaciones con los socialistas son buenas, puede decirse que los resultados prácticos son completamente nulos. Estas relaciones son malas en Benjama.

Comareal de Ibi

Se han recogido picos y palas. El problema de abastecimiento es grave. Es necesario un mayor reforzamiento del trabajo de unidad y una mejor atención al problema de abastos.

Los acuerdos se toman, pero para cumplirlos

La camarada Marina Oleina, del Provincial, dice que en el Pleno y a través del informe de Alemán y de las intervenciones se han señalado diversidad de tareas. Y se han señalado, añade, para que se verifiquen, traduciéndolas en hechos prácticos y a la mayor brevedad, moviéndose con agilidad para ello.

Callosa de Ensarriá

El Partido tiene muchas debilidades en cuanto a su funcionamiento orgánico. Se trabaja por realizar inmediatamente la unificación campesina.

Almoradí

Se han recogido picos y palas así como también chatarra. En cambio no hay un buen trabajo de unidad. Es en este sentido que tenemos que encaminar nuestros mayores esfuerzos.

El Delegado de Villena

Afirma el delegado que la unidad campesina ha logrado realizarse en toda la comarca menos

Quiénes integran la dirección de nuestro Partido en Alicante

JACINTO ALEMÁN CAMPELLO.—Desde muy joven participó en el movimiento revolucionario, por las mismas condiciones en que se desentrevió su familia, ya que su padre fundó a últimos del siglo pasado el Partido Socialista en Orihuela y su madre organiza la sociedad de obreras alpargateras.

CARMEN CAAMAÑO DÍAZ.—Se ha dedicado toda su vida al estudio consiguiendo licenciarse en Filosofía y Letras.

En el curso del cual ingresa en la U. G. T. Durante su larga vida sindical participa en gran número de movimientos.

En noviembre del 1916, ingresa en las Juventudes socialistas de las cuales participa en el movimiento revolucionario del 1917. Durante la Dictadura sufre tres meses de prisión por organizar huelga de las juventudes comunistas. En octubre del 34 es miembro del Comité revolucionario de Orihuela. Ingresa en la U. G. T., por el año 1921.

En 1923, es detenido durante 11 meses, procesado varias veces durante los años 31 y 32, aplicándosele en esta última año la ley de defensa de la República.

Al estallar el movimiento formó en Alcoy parte de la Comisión depuradora, representando a Mujeres Antifascistas.

En 1923, es detenido durante 11 meses, procesado varias veces durante los años 31 y 32, aplicándosele en esta última año la ley de defensa de la República.

Miembro del Comité de Radio de Alicante durante los años 33 y 34 siendo elegido del Comité Provincial en la Primera Conferencia Provincial del Partido.

En la III Conferencia Provincial es elegido miembro del Comité Provincial del Partido.

En 1923, es detenido durante 11 meses, procesado varias veces durante los años 31 y 32, aplicándosele en esta última año la ley de defensa de la República.

Vejo militante de la U. G. T., ha ocupado diferentes cargos en su Sindicato y ha sido Presidente de la Federación Local de Sindicatos de la U. G. T.

En agosto de 1933 es detenido y condenado a dos años de cárcel por manifestación ilegal al frente de los trabajadores, exigiendo trabajo o subsidio, consiguiendo esta última reindivención.

En 1923, es detenido durante 11 meses, procesado varias veces durante los años 31 y 32, aplicándosele en esta última año la ley de defensa de la República.

Desde 1918 pertenece al Partido Socialista en Jumilla (Murcia), pasando después a ser miembro del Partido Comunista.

En 1922 ingresa en la U. G. T., tomando parte en todos los movimientos hechos por la organización: huelgas del 22, 28, etc., ocupando distintos cargos de dirección.

En 1923, es detenido durante 11 meses, procesado varias veces durante los años 31 y 32, aplicándosele en esta última año la ley de defensa de la República.

Desde los primeros años de su trabajo en la fábrica perteneciente al Sindicato Textil de la C. N. T. de Alcoy, pasando en el transcurso de la guerra a pertenecer a la U. G. T.

Después de algunos años de militante en el Partido Socialista, pasa a constituir el Radio Comunista de Callosa, el cual dejó organizado el año 1931.

En 1923, es detenido durante 11 meses, procesado varias veces durante los años 31 y 32, aplicándosele en esta última año la ley de defensa de la República.

Hasta su elección como miembro del Comité Provincial ha sido secretario del Comité Comareal del Partido en Alcoy.

En agosto de 1933 es detenido y condenado a dos años de cárcel por manifestación ilegal al frente de los trabajadores, exigiendo trabajo o subsidio, consiguiendo esta última reindivención.

En 1923, es detenido durante 11 meses, procesado varias veces durante los años 31 y 32, aplicándosele en esta última año la ley de defensa de la República.

Durante 10 años militante en el Partido Socialista de Alicante, siendo secretario de la Agrupación. Al iniciarse la constitución de la Tercera Internacional lucha activamente al lado de ella asistiendo como delegado a Moscú, en el año 1921.

En 1920 ingresa en la Juventud Socialista de Elche. Más tarde, en compañía de Alemán y otros camaradas, pasa a formar la Agrupación Comunista.

En 1923, es detenido durante 11 meses, procesado varias veces durante los años 31 y 32, aplicándosele en esta última año la ley de defensa de la República.

En su larga historia sindical dentro de la U. G. T., ha ocupado distintos puestos de dirección.

Fue perseguido y encarcelado durante la Dictadura. Ha participado en diferentes movimientos huelguísticos y revolucionarios y ocupado cargos de responsabilidad en el Partido.

INFORMACION MUNICIPAL

Treinta países democráticos se solidarizan con la República española

Transportes, transportes y transportes

Comenzó la sesión del Pleno del Consejo Municipal con unas amplias manifestaciones del presidente, camarada Martí, sobre el informe que presentó a la Conferencia Universal de la Paz, celebrada recientemente en París, y a la que asistieron más de mil delegados, que representaban a treinta países.

Hernández contesta que él había sido de un día. En este asunto interviene brevemente Milla, para hacer algunas aclaraciones sobre la cantidad de harina obtenida, que fue de 12.000 kilos, y Monedero cesa saber dónde se halla el sobrante de esa harina, a lo que Hernández replica que se entregó a una institución benéfica.

Lo que Milla quiere es que el pueblo se entere de que el Ayuntamiento se preocupa de estas importantes cuestiones, y por eso las trae a la sesión pública. Se lamenta de que haya quien ven segundas intenciones en lo que no es más que un deseo de que el pueblo se entere de las cuestiones que, como esta de abastos, le interesan directamente.

Dijo que se hicieron acortadamente ostensibles las simpatías de todas las naciones democráticas por los pueblos chino y español, víctimas de la barbarie de los Estados fascistas.

Luego, Milla pregunta qué medidas se han adoptado para buscar un sustitutivo al pan, que podría ser la patata, y Hernández le advierte que hay una Comisión de Transportes, formada por los compañeros Nogués y Compañ, que han hecho gestiones cerca del Gobernador, y éste les ha ofrecido que se habilitarán camiones para traer patatas de Valencia, pero para traer la cantidad que Alicante necesita harían falta cuarenta vagones diarios.

Domenech pide que se resuelva de una vez el problema de la distribución de leche, y para ello sugiere que se copie lo que se hace en Valencia.

Finalizó su discurso afirmando que el ambiente internacional nos es cada día más favorable. Milla dedicó elogios al informe y a la referencia de él, pero advirtió que no debe quedar limitado a esta referencia, sino que es necesario popularizarlo, para que lo conozca toda la opinión.

Monedero solicita que se reúnan varios calles que el poivo hace punto menos que intranquilos. Nogués solicita que se activen los trámites para el refugio de la Lonja de Verdura.

Hay otros ruegos de menos interés, y se levanta la sesión.

Nosotros—dijo—tenemos plena confianza en la victoria; pero queremos que trascienda a esta importancia de esa solidaridad internacional. Sugirió la idea de que se haga una indicación al Frente Popular para que recoja la parte política de las resoluciones adoptadas en la Conferencia de París, a fin de que, a través de él, llegue al pueblo.

Nogués, como miembro de la Comisión de Transportes, interviene

una gran deseo de llegar a prácticas concreciones, especialmente en dos puntos esenciales: el de la harina y los transportes.

Martí recogió esta sugerencia. El presidente anunció que, ante la difícil situación por que se atraviesa en materia de abastecimientos, se iba a celebrar una reunión, en su despacho, con las autoridades militares y otros elementos, con objeto de arbitrar los medios necesarios para el transporte de víveres, y rogó a los consejeros que, terminada la sesión pública, acudieran a esta reunión.

Después de la sesión pública hubo, en el despacho del Alcalde, una reunión, a la que asistieron diversas autoridades administrativas y militares y la mayoría de los consejeros municipales, para tratar de los medios que pueden ponerse en práctica a fin de mejorar la situación del abastecimiento de Alicante.

Respecto a ambas cosas, hubo ofrecimientos que, si se cumplen, harán que la situación mejore.

Monedero pregunta que cómo es que habiendo anunciado el consejero de Abastos que tenía una partida de harina para dar pan dos días, a 100 gramos por ración, no se ha dado más que un día.

Se cambiaron impresiones, advirtiéndose en todos los reunidos

SE NECESITAN cobradores para la Administración de NUESTRA BANDERA. Inútil presentarse sin referencias.

Serlec del Sindicato de Invidiados Número premiado el día 4 44